

Nummer des Zertifikates: CC-0513

Seite 1 von 2

## bionero GmbH Industriestrasse 9 95349 Thurnau Deutschland

Betriebsnummer: 459476

Die Pflanzenkohle des genannten Unternehmens ist nach folgenden Standards zertifiziert:



## **European Biochar Certificate**

Tätigkeiten: Produzent, Verarbeiter

Gültig bis: 31.12.2025

Frick, den 27.02.2025

Letzte Aktualisierung: 04.03.2025

Hans Matzenberger

dans (llatterserper

Präsident des Verwaltungsrates

ger Franziska Staubli rwaltungsrates Geschäftsführerin

Dieses Zertifikat Nr. CC-0513 bleibt gültig bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates, längstens bis 31.12.2025. Vorbehalten bleibt ein Widerruf durch CERES-CERT. Änderungen werden strafrechtlich geahndet.





**CERES-CERT AG** 

Ackerstrasse 117 CH-5070 Frick Tel. +41 (0)62 552 10 80 www.ceres-cert.de

Seite 1 / 2



Anhang zum Zertifikat Nr. CC-0513

Seite 2 von 2

## bionero GmbH Industriestrasse 9 95349 Thurnau Deutschland

Betriebs-Nummer: 459476

Diese Liste ist nur gültig in Verbindung mit dem dazugehörigen Zertifikat veröffentlicht unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/459476">www.EASY-CERT.com/CH/459476</a>

Standort	Tätigkeit	Produkt	Standard	Status	Gültig bis
bionero GmbH	Lagerhaltung, Produktion	Pflanzenkohle – EBC Agro Batch ID: ba-de-174-1-4; ba000084		Anerkannt	31.12.2025
	Aufbereitung, Lagerhaltung, Produktion	Pflanzenkohle – EBC AgroBio Batch ID: ba-de-174-1-3	European Biochar Certificate	Anerkannt	31.12.2025
	Aufbereitung, Lagerhaltung, Produktion	Pflanzenkohle – EBC AgroBio Batch ID: ba-de-174-2-1	European Biochar Certificate	Anerkannt	31.12.2025
	Aufbereitung, Lagerhaltung	Pflanzenkohle - EBC Pflanzenkohle basierte Produkte EBC Agro - Kompost	European Biochar Certificate	Anerkannt	31.12.2025
	Aufbereitung, Lagerhaltung	Pflanzenkohle - EBC Pflanzenkohle basierte Produkte EBC AgroBio - Kompost	European Biochar Certificate	Anerkannt	31.12.2025
	Lagerhaltung, Produktion	Pflanzenkohle - EBC Urban Batch ID: ba-de-174-2-2; ba000085	European Biochar Certificate	Anerkannt	31.12.2025

Operator: 459476 Zertifikat: CC-0513 Seite 2 / 2